



中國聯通千兆無線網絡及高鐵影院啟動

2017年8月23日，中國聯通千兆無線網絡及高鐵影院啟動儀式在中國海南省海口市盛大舉行。本次發布會是依靠中國聯通千兆無線網絡等優勢，以高鐵影院為載體，運用VR（虛擬現實）直播技術，同時讓海南環島高鐵飛馳列車上的眾多嘉賓們，通過中國聯通LTE組播技術，身臨其境地感受到了發布會現場的盛況。

中國聯通是全國首家啟動千兆級無線網絡的運營商，主要通過包括載波聚合、高階調製、更高階的MIMO等在內的多種技術相互融合，三載波聚合、256-QAM及4*4多天線發射，實現了在現有4G網絡上數據傳遞速度的極大提升，為5G發展鋪路。目前，中國聯通千兆無線網絡已在北京、上海、廣州、成都、海口等二十多個城市具備商用能力。

此次中國聯通還成功部署了全世界第一個高鐵場景下的LTE組播平台，實現了在高鐵上高速無卡頓地通過手機體驗高清視頻及VR業務，並以此為基礎，啟動了中國聯通高鐵影院項目。

###

媒體垂詢：

中國聯合網絡通信（香港）股份有限公司

王家俊先生/ 羅祖寧小姐/ 鄧柏仁先生

電話：(852) 2121 3210/ (852) 2121 3225/ (852) 2121 3275

電郵：ivanw@chinaunicom.com.hk / joeling.law@chinaunicom.com.hk /

billy@chinaunicom.com.hk